
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

460000, г.Оренбург, ул.постникова, 27
телефон: (3532) 77-44-41; e-mail: minobr@obraz-orenburg.ru

Предписание
об устранении нарушений

Дата 27.07.2018 NQ 01-21/1211

в соответствии с приказом министерства образования Оренбургской
области от 22.06.2018 NQ 01-21/1211 «О проведении плановой документарной
проверки муниципального дошкольного образовательного автономного
учреждения «Детский сад NQ 59 комбинированного вида «Ручеёю> г. Орска
09 - 27 июля 2018 года проведена плановая документарная проверка
муниципального дошкольного образовательного автономного учреждения
«Детский сад NQ 59 комбинированного вида «Ручеёю> г. Орска.

в ходе про верки выявлены следующие нарушения законодательства:
В нарушение ч.4 ст. 51, П.ll Ч.l ст.41, Ч.l ст.58, П.6 Ч.3 ст.28, Ч.6 ст.45,

П.5 ч.1 ст.41 Федерального закона от 29.12.2012 NQ 273-ФЗ «Об образовании в
Российской Федерации»:

1.1 не пройдена обязательная аттестация руководителем
образовательной организации Шульц Н. М. (ч.4 ст.51);

1.2 не пройдено обучение педагогического работника Акимовой А. А.
навыкам оказания первой помощи (п.ll Ч.l ст.41);

1.3 учебный план по дополнительной общеразвивающей программе
«Раннее обучение английскому языку» не определяет формы проведения
промежуточiIой аттестации (ч.l ст.58);

1.4 учебный план не· соответствует адаптированной образовательной
программе (п.6 Ч.3 ст.28);

1.5 в локальном нормативном акте «Порядок создания, организации
работы, принятия решений комиссией по урегулированию споров между
участниками образовательных отношений» отсутствует порядок исполнения
комиссией принятых решений (ч.6 ст.45);

2. В нарушение приказа Министерства здравоохранения и социального
развития РФ «Об утверждении Единого квалификационного справочника
должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел
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«Квалификационные характеристики должностей работников образования» от
26.08.2010 N2 761н отсутствует дополнительное профессиональное
образование по направлению подготовки «Педагогика и психология» у
педагога-психолога Наследовой К. В.;

3. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской
Федерации от 07 апреля 2014 N2 276 «Об утверждении порядка проведения
аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих
образовательную деятельность» в представлении не содержатся сведения о
педагогическом работнике, урегулированные законодательством;

4. В нарушение п. 9 приказа Министерства образования и науки
Российской Федерации N2 293 от 8.04.2014 «Об утверждении порядка приема
на обучение по образовательным программам дошкольного образования»:

4.1 родители (законные представители) детей, не проживающих на
закрепленной территории, для зачисления ребенка в образовательную
организацию дополнительно предъявляют свидетельство о регистрации
ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной
территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по
месту жительства или по месту пребывания (Зудерман Елизавета);

4.2 родители (законные представители) детей, проживающих на
закрепленной территории, для зачисления ребенка в образовательную
организацию не предъявляют свидетельство о регистрации ребенка по месту
жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или
документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства
или по месту пребывания (Рупп Анастасия);

4.3 распорядительный акт о зачислении ребенка в образовательную
организацию издается с нарушением срока;

4.4 распорядительный акт о зачислении ребенка в образовательную
организацию в трехдневный срок после издания не размещается на
официальном сайте образовательной организации в сети Интернет.

5. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской
Федерации от 09.11.2015 N2 1309 «Об утверждении порядка обеспечения
условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в
сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи» не
издается распорядительный акт о создании комиссии по проведению
обследования и паспортизации объекта и предоставляемых на нем услуг, план-
график проведения обследования и паспортизации.
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6. В нарушение постановления Правительства РФ от 15.08.2013 N! 706
«Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг»:

6.1 не определены локальным нормативным актом основания и порядок
снижения стоимости платных образовательных услуг;

6.2 договор об образовании на обучение по дополнительным
общеразвивающим программам не содержит сведений, урегулированных
законодательством.

7. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской
Федерации от 29.08.2013 N2 1008 «Об утверждении порядка организации и
осуществления образовательной деятельности по дополнительным
общеразвивающим программам»:

7.1 не разработан локальный нормативный акт о количестве учащихся в
объединении, их возрастных категориях и продолжительности учебных
занятий;

7.2 расписание занятий по дополнительной общеразвивающей
программе «Раннее обучение английскому языку» составлено без учета
мнений родителей (законных представителей) несовершеннолетних
обучающихся;

7.3 не определены порядок и периодичность про ведения промежуточной
аттестации по дополнительной общеразвивающей программе «Раннее
обучение английскому языку».

8. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской
Федерации от 14.06.2013 N2 462 «Об утверждении порядка проведения
самообследования образовательной организацией»:

8.1 отчет по самообследованию не рассмотрен органом управления
организации, к компетенции которого относится решение данного вопроса;

8.2 не определены сроки, форма проведения самообследования, состав
лиц, привлекаемых для его проведения.

9. В нарушение п. 3 приказа Федеральной службы по надзору в сфере
образования и науки от 29.05.2014 N2 785 «Об утверждении требований к
структуре официального сайта образовательной организации в
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату,
представления на нем информации» подразделы специального раздела
«Сведения об образовательной организации» содержат информацию, не
установленную законодательством.
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10. В нарушение п.3.3А приказа Министерства образования и науки РФ
от 17.10.2013 NQ 1155 «Об утверждении Федерального государственного
образовательного стандарта дошкольного образования»:

10.1 в содержательном разделе Программы описание вариативных форм,
способов, методов и средств реализации программы не учитывает
индивидуальные особенности воспитанников, специфику их образовательных
потребностей и интересов в части, формируемой участниками
образовательных отношений;

10.2 планируемые результаты освоения Программы в части,
формируемой участниками образовательных отношений, не соответствуют
цели и содержанию программы;

10.3 насыщенность среды не соответствует содержанию
образовательной программы;

11. в нарушение приказа Министерства образования и науки Российской
Федерации от 28.12.2015 NQ 1527 «Об утверждении порядка и условий
осуществления перевода обучающихся из одной организации,
осуществляющей образовательную деятельность по образовательным
программам дошкольного образования, в другие организации,
осуществляющие образовательную деятельность по образовательным
программам соответствующих уровня и направленности» п.2.1.2. локального
нормативного акта «Порядок и основания перевода, отчисления и
восстановления обучающихся (воспитанников)>> регламентирует перевод
обучающихся (воспитанников) из учреждения в другую организацию по
основаниям, не предусмотренным действующим законодательством.

12. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской
Федерации от 13.01.2014 NQ 8 «Об утверждении примерной формы договора
об образовании по образовательным программам дошкольного образования»
договоры об образовании по образовательным программам дошкольного
образования заключены с нарушениями требований.

Акт от 27.07.2018 NQ 01-21/1211/а по итогам проверки муниципального
дошкольного образовательного автономного учреждения «Детский сад NQ 59
комбинированного вида «Ручеёю> г. Орска прилагается.

На основании вышеизложенного пр е Д п и с ы в а ю:
1. Разработать план мероприятий по предупреждению последствий и

устранению выявленных нарушений.


